Tperiii etan BceykpaiHChbKOI YYHIBCHKOI 0JIIMITIAIN 3 MATEeMATUKH
3aBaanud. 7 Kjiac
21 ciuns 2012 poky

€ nBa criaBu Mifi i onoBa; epimii Mictuth 40% Mifl, a apyruii - 60 %.
CkipKy TTOTPiOHO B3SITH KOXKHOTO CIUIABY, 1100 ofepkatu 10 Kr HOBOTO
CIUIaBy, AKUH MicTUB 0u 54 % mimi ?

Mix croponamu Tynoro kyta AOB nposenu tpu npomeni OC, OD i OE,
npuuomy OC 1 OA, OD — Gicektpuca kyta AOB 1 OF — 6icexTpuca KyTa
BOC. 3naiinite Bennuuny kyta DOE.

JloBeniTh, 1110 cCyMa KBaJpaTiB I’ ITH MOCIIIOBHUX HATYpaJbHUX YHCEI HE
MO>K€e JIOPIBHIOBATH KBaJIpaTy HATypaJbHOTO YUCIIA.

VY 7 xnaci HaB4aroThes 28 yuHiB . [1i1 yac TUKTaHTy PIBHO OJIUH YYE€Hb
3po6uB 13 moMuUIIOK, a Bl 1HIIN y4HI — MeHIe. JloBeiTh, 110 B KJiaci €
MPUHAWMHI TPH Y4HI, K1 3pOOHJIN OJTHAKOBY KUIBKICTh TOMHJIOK.

Ha euxonanus pobomu 8iosooumscs 3 200unu.
Kopucmysanus 0osinonumu 308uiwnimu 0dxcepenamu ingpopmayii,
a makoHc 6y0b-AKUMU eeKMPOHHUMU 3ACOOaMU 3A00POHAEMbCSL

Tpertiiit eran BeceykpaiHChbKOI YYHIBCBKOI 0JIiMITIa AN 3 MaTeMaTHKH
3aBnanns. 8 kiaac
21 ciyna 2012 poky

10x* —40
X’ —4x

[ToGynyiiTe rpadix pyHKLii: y=

3HaNIITh yC1 TPU3HAYHI HATYypaJIbHI YKMCIa 1 TakKi, 110 cyma Iudp uucna n B
11 pa3iB MeHIIa BijJl CAaMOr0 YKCIa .
OcnoBu piBHOOIYHOT Tpanewii 3 cm 1 12 cM. Cepenuny O11bI110T OCHOBU
3’€IHaHO 3 KIHLSIMUA MEHIIIOI OCHOBH BIJPi3KaMU, SIKI IEPETUHAIOTh
JllaroHaJIl Tpamerlii B ABOX TOYKaX. 3HANIITh BIICTAHb MIX ITUMHU TOYKAMH.
L]
I-a-ab 1-b-bc 1-c- ca
3a kpyrauMm ctojioM cuasaTh 30 iHomnaneTsH. KoxeH 3 Hux npuodys abo 3
cuctemu Cipiyca 1 3aBXK/IU Kaxe paBy, ado 13 cucTeMu AHAPOMEIH 1
3aBkIM Kaxe Hernpapay. KoxkeH 13 MpUCYTHIX CTBEPKYE, 10 MOPS 3 HUM
cuaath npencraBuuku Cipiyca Ta AaapoMenn. CKUIBKY 1HOTUIAHETSIH
MPUJIETIIN 13 cUCTeMU AHApoMenn?

CrpocTiTh Bupas , SIKIO abc =1.

Ha euxonanus pobomu 8iosooumscs 4 2oounu.
Kopucmysanus 0osinonumu 308HiuHimMu 0dicepenamu ingopmayii,
a makoc 6y0b-AKUMU eIeKMPOHHUMU 3ACOOaMU 3A00POHAEMbCSL
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[ToOyny¥iTe TPUKYTHUK, PIBHOBEIUKHUM TaH1N Tpamnelrii.
3HaNITh M, SIKIIIO M =5 Tayuciaaal b — pomarHi.

ab ab
Ha ctoponi 4B roctpokyTHOTO TpUKyTHUKA ABC NOBIIEHO BUOpAU TOUKY
M, 3 axoi onyctiim nepneHaukyasipu MK ta MP Ha 1Bi 1HIIII CTOPOHH
TpukyTHHKA. [Ipu sxomy po3mileHHi Touku M noBxuHa Bijpizka PK Oyne
HalMEHIIO?
Koxen 13 xmomnmiB ( Bitamit, Muxaitino ta Onekcanap ) oTpuMaB Bij MaMu
n rpH. BiTaniit Ha BCIO CyMy MaB KyNUTH KHIKKA, MUXaiI0 — 30IIUTH, a
Onexcanap — pyuku. Ha pemry mama 103Bosiniia KymuTH MOpO3uBo. Mami
BOHU CKa3aju, 10 BiTanukoBi KX rpollield BUCTAUUIIO JTUIIE HA KYITIBIIO
onHiel KHUTH, MUXalIo0B1 Ha KYMIBJIIO ABOX 30MuUTIB, OJEKCaHIPOB] — HA
KYHIBJIIO I’ ATH py4oK. Mopo3uBa XJIONIl KylUIu Ha n TpuBeHb. JloBeniTh,
10 TPUHAWMHI OJIMH 13 XJIOMIIIB HETIPAaBUJIbHO BUKOHAB JOPYUYCHHS MaMH.
3HalIITh BCl IPOCTI YUCIA, K1 € OTHOYACHO CyMaMH i piI3HULIAMU MTPOCTUX
qHCell.

Ha euxonanus pobomu iosooumscs 4 2oounu.
Kopucmysanus 0oginbrumu 308HiwHIMU Odicepenramu iHghopmayii,
a maxoodic 6y0b-aKUMU eIeKMPOHHUMU 3ACODAMU 3A00POHAEMbCS
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[ToOyny#iTe rpadik GyHKII: y = ‘\/x -3- 4‘ .

Tpunudpose uucno noainuam 6e3 ocraui Ha 9. Cyma 1udpp YaCTKU MEHIIa
BiJ cyMu 1udp naHoro yucia Ha 9. CKUIbKH TPUIIU(PPOBUX YUCENT MAIOTh
ITIO0 BJIACTUBICTH?

1 22-1 32-2 100°-99  «x

+ + Fot = .

-1 2*-2 3*-3 100" - 100 x-1
VY tpukytauky ABC kyT A nopiBHIO€E TiBCyMi ABOX 1HIIMX. [Ipsma AM
nepetrHae cropony BC B Touri M tak, mo £ AMB=60°1 BM = 2MC.
3naiiaite kyT ABC.
Tabmuis po3mipom 7x7 3amoBHeHa unciamu 1, 2, 3, .....48, 49, npuaomy
OyAb-sK1 ABa MOCIIIOBHI YKCTa 3aMCaHl B CYCIAHIX (110 MAarOTh CIIUIbHY
CTOPOHY) KIIITUHKAX. SIka HalO1IbIIa KiJTbKICTh MPOCTUX YUCET MOXKE
OTIMHUTHUCH B OJTHOMY CTOBITUUKY?

Po3B’sKiTh pIBHSHHS:

Ha suxonannus pobomu 6iosooumucs 4 2o0unu.
Kopucmysanus 0oginbrumu 308HiwHIMU Odicepenramu iHghopmayii,
a maxooic 6y0b-aKUMU eJIeKMPOHHUMU 3ACO0DAMU 3AO0POHAEMbCS
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JloBemiTh HEPIBHICTB: x°(4+log> y)+2xlog, y+logs y+1>0.

Uu moxHa B 100yTKy 1! 2! 3!.....20! BUKpecauT O uH 3 IBaAISATH
dakTopiaiB Tak, o0 T00YTOK, KU 3aJIUIIATHCS, OyB KBaJIpaToM IILJIOTO
yuciia?

Hexait M — cepeauna croponu BC tpukytauka ABC. Binomo, mo AB = 4,
AM =1. Bu3znaure HailMeHIlIe MOXJIUBE 3HaueHHs KyTa BAC.

C 1 1
Po3B’KITh PIBHAHHS: — +——=—=1

X (4-x3)
Tabmuist po3mipomM 7x7 3amoBHeHa unciamu 1, 2, 3, .....48, 49, mpuaomy
OyAb-sK1 JIBa MOCIIIOBHI YKCa 3aMCaHl B CYCIAHIX (110 MAarOTh CIIUIbHY
CTOPOHY) KIIITUHKAX. SIka HalO1IbIIIa KiJTBbKICTh MPOCTUX YUCET MOXKE
OTMIMHUTHUCH B OJTHOMY CTOBITUUKY?

Ha suxonanns pobomu 6iosooumucs 4 200unu.
Kopucmyesanus 0oginbrumu 308HiwHIMU Odicepenramu iHghopmayii,
a maxooic 6y0b-aKUMU eJIeKMPOHHUMU 3ACOOAMU 3A00POHAEMbCS



